Руководитель, должностные лица и работники ФГБУ «Федеральный медицинский центр» Росимущества, впервые назначенные на должность, связанную с выполнением обязанностей в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций, обязаны проходить переподготовку или повышение квалификации в течение первого года работы и повышение квалификации не реже 1 раза в 5 лет.
[bookmark: _GoBack]Данный порядок утверждён в соответствии с требованиями постановлений Правительства Российской Федерации от 02.11.2000 № 841 «Об утверждении положения об организации обучения населения в области гражданской обороны» и от 18.09.2020 № 1485 "Об утверждении Положения о подготовке граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера".

В ФГБУ «Федеральный медицинский центр» Росимущества разработаны следующие приказы и положения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций:
- Приказ №80 от 20.03.2020 г. - «О назначении уполномоченного на решение задач в области гражданской обороны»;
- «Положение об уполномоченном на решение задач в области гражданской обороны ФГБУ «Федеральный медицинский центр» Росимущества», утверждено Приказом №80 от 20.03.2020 г.;
- Приказ №372 от 11.11.2020 г. - «О создании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности в ФГБУ «Федеральный медицинский центр» Росимущества»;
- «Положение о комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности в ФГБУ «Федеральный медицинский центр» Росимущества», утверждено Приказом№372 от 11.11.2020 г.;
- Приказ №206 от 15.06.2020 г. – «Об организации вводного инструктажа по гражданской обороне»;

Обучение, повышение квалификации:
Генеральный директор ФГБУ «Федеральный медицинский центр» Росимущества прошел повышение квалификации в Государственном казенном учреждении дополнительного и профессионального образования «Учебно-методический центр по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям г. Москвы» по дополнительной профессиональной программе – «Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций и обеспечение пожарной безопасности» (руководители организаций, не отнесенные к категориям по ГО) в сентябре 2021 г. (Удостоверение о повышении квалификации № 015687);
Генеральный директор ФГБУ «Федеральный медицинский центр» Росимущества прошел повышение квалификации в Государственном казенном учреждении дополнительного и профессионального образования «Учебно-методический центр по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям г. Москвы» по дополнительной профессиональной программе – «Организация работы комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности» (председатели КЧС и ПБ организаций) в сентябре 2021 г. (Удостоверение о повышении квалификации № 015818);
Заместитель генерального директора ФГБУ «Федеральный медицинский центр» Росимущества прошел повышение квалификации в Государственном казенном учреждении дополнительного и профессионального образования «Учебно-методический центр по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям г. Москвы» по дополнительной профессиональной программе – «Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций и обеспечение пожарной безопасности» (руководители организаций, не отнесенные к категориям по ГО) в сентябре 2021 г. (Удостоверение о повышении квалификации № 015688);
Начальник отдела режима и охраны ФГБУ «Федеральный медицинский центр» Росимущества прошел повышение квалификации в Государственном казенном учреждении дополнительного и профессионального образования «Учебно-методический центр по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям г. Москвы» по дополнительной профессиональной программе – «Организация и ведение гражданской обороны, предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций» (работники организаций, уполномоченные на решение задач в области  ГО и защиты от ЧС (штатные)) в ноябре 2021 г. (Удостоверение о повышении квалификации № 016489);
Начальник управления эксплуатации и ремонта ФГБУ «Федеральный медицинский центр» Росимущества прошел повышение квалификации в Государственном казенном учреждении дополнительного и профессионального образования «Учебно-методический центр по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям г. Москвы» по дополнительной профессиональной программе – «Организация работы комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности» (члены КЧС и ПБ организаций) в сентябре 2021 г. (Удостоверение о повышении квалификации № 015775);
Главный врач ФГБУ «Федеральный медицинский центр» Росимущества прошла повышение квалификации в Государственном казенном учреждении дополнительного и профессионального образования «Учебно-методический центр по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям г. Москвы» по дополнительной профессиональной программе – «Организация работы комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности» (члены КЧС и ПБ организаций) в ноябре 2021 г. (Удостоверение о повышении квалификации № 016838);
Заместитель генерального директора по правовым вопросам и имущественно-земельным отношениям ФГБУ «Федеральный медицинский центр» Росимущества прошел повышение квалификации в Государственном казенном учреждении дополнительного и профессионального образования «Учебно-методический центр по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям г. Москвы» по дополнительной профессиональной программе – «Организация работы комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности» (члены КЧС и ПБ организаций) в ноябре 2021 г. (Удостоверение о повышении квалификации 
№ 016667);
Начальник отдела режима и охраны ФГБУ «Федеральный медицинский центр» Росимущества прошел повышение квалификации в Государственном казенном учреждении дополнительного и профессионального образования «Учебно-методический центр по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям г. Москвы» по дополнительной профессиональной программе – «Организация работы комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности» (члены КЧС и ПБ организаций) в сентябре 2021 г. (Удостоверение о повышении квалификации № 015776);
Начальник отдела режима и охраны ФГБУ «Федеральный медицинский центр» Росимущества прошел повышение квалификации и Институте развития МЧС России Академии гражданской защиты МЧС России по дополнительной профессиональной программе – «Гражданская оборона на современном этапе и перспективы развития» в мае 2020 г. (Удостоверение о повышении квалификации № 22642).
